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Nr.  18185/12.08.2022 
 

 
DECIZIE DE EMITERE 

A AUTORIZA ŢIEI INTEGRATE DE MEDIU  
 
 

Urmare cererii adresate de SC FORD ROMANIA SRL, înregistrată la APM 
Dolj cu nr. 18185/26.11.2019, 
 în baza analizării documentaţiei de susţinere a solicitării de emitere a autorizaţiei 
integrate de mediu, a comentariilor şi a punctelor de vedere, înregistrate în timpul 
derulării procedurii, în cadrul şedinţelor Colectivului de Analiză Tehnică; 
 în urma evaluării condiţiilor de operare şi a respectării cerinţelor Legii nr. 
278/2013 privind emisiile industriale, cu modificările şi completările ulterioare; 
 în condiţiile în care orice emisie rezultată  din activitate se va conforma şi nu va 
încălca nici o cerinţă legislativă românească armonizată cu legislaţia Uniunii Europene 
în domeniul protecţiei mediului; 

în baza OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări 
prin  Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

în baza OM nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei 
integrate de mediu, cu modificările şi completările ulterioare; 

în baza Hotărârea Guvernului nr. 1.000/2012 privind reorganizarea şi 
funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice 
aflate în subordinea acesteia, cu modificările şi completărilor ulterioare; 

în baza HG nr. 43/2020 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului 
Mediului, Apelor şi Pădurilor, 
 în baza analizării conformării cu BAT aplicabile,  

având în vedere Decizia de punere în aplicare (UE) 2020/2009 a Comisiei din 22 
iunie 2020 de stabilire a concluziilor privind cele mai bune tehnici disponibile (BAT), în 
temeiul Directivei 2010/75/UE a Parlamentului European și a Consiliului privind 
emisiile industriale, pentru tratarea de suprafață utilizând solvenții organici, inclusiv 
conservarea lemnului și a produselor din lemn cu produse chimice. 

în condiţiile în care orice emisie rezultată din activitate se  conformează şi nu 
încalcă nici o cerinţă legislativă românească armonizată cu legislaţia Uniunii Europene 
în domeniul protecţiei mediului, 
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APM Dolj decide emiterea Autorizaţiei Integrate de Mediu  
 
Titular activitate: SC FORD ROMANIA SRL 
Adresa: Municipiul Craiova, str. Henry Ford, nr. 29, jud. D olj 
 
Categoria de activitate, conform Anexei 1 a Legii nr. 278/2013 privind emisiile 
industriale:  
2.6. Instalaţii pentru tratarea suprafeţelor metalice şi din materiale plastice prin 
folosirea procedeelor electrolitice sau chimice, la care volumul total al cuvelor de 
tratare depăşeşte 30 m3; 
6.7. Tratarea suprafețelor materialelor, a obiectelor sau a produselor utilizând solvenți 
organici, în special pentru apretare, imprimare, acoperire, degresare, 
impermeabilizare, glazurare, vopsire, curățare sau impregnare, cu o capacitate de 
consum de solvent organic mai mare de 150 kg pe oră sau mai mare de 200 de tone pe 
an 
 
Capacitatea maximă de producţie pentru activităţile IED: 
2.6. Instalaţii pentru tratarea suprafeţelor metalice şi din materiale plastice prin folosirea 
procedeelor electrolitice sau chimice, la care volumul total al cuvelor de tratare 
depăşeşte 30 m3 - 740 m3 
6.7. Tratarea suprafeţelor materialelor, a obiectelor sau a produselor, utilizând solvenţi 
organici, în special pentru apretare, imprimare, acoperire, degresare, impermeabilizare, 
glazurare, vopsire, curăţare sau impregnare, cu o capacitate de consum de solvent 
organic mai mare de 150 kg/oră sau 200 tone/an sau mai mare de 200 tone/an. - cca. 
2114t solvent/an necesar pentru vopsirea a max.  300.000 unități/an 
 
Motivele care au stat la baza emiterii autorizaţiei integrate de mediu sunt următoarele:  
 modificările intervenite în activitate, respectiv: 
 - Secţia Presaj – Modificarea modalităţii de alimentare a liniilor de presaj H2 şi H6, scoaterea din 
uz a staţiei de spălat matriţe; 
 - Secţia Caroserii – Construirea unei hale de depozitare pentru piese și subansambluri aferente 
liniei de producție din secţie, adaptarea şi completarea liniilor pentru producerea a două modele tip B 
în paralel, prin instalarea de roboţi şi echipamente specifice suplimentare;  
 - Secția Vopsitorie – Instalarea şi echiparea platformei mezanin pentru inspecţia şi mascarea 
caroseriilor „TwoTone/Două Culori”, instalarea unei maşini de desprăfuire cu pene de struţ emu; 
 - Secția Montaj General – Realizarea unei extinderi a halei pe latura de nord-est pentru utilizarea 
ca dock de descărcare și stocare materiale, suplimentarea numărului de stații de lucru la linia 
principală, adăgarea unui banc reglare faruri, montarea unei instalaţii pentru noi pentru agentul 
refrigerant opteon în vecinătatea nordică a secţiei, montarea unei staţii de dozarea a aditivilor pentru 
motorină lângă parcul de rezervoare de combustibili, renunţarea la utilizarea atelierului de 
personalizare a autoturismelor din cadrul halei ob. 5, 6, 7; 
 - Secţia Motoare – Instalarea unei linii de asamblare chiulasă şi a unei linii de asamblare bielă/ 
piston, suplimentarea unor echipamente aferente liniilor de asamblare motoare, uzinare bloc motor, 
instalarea unei mașini de spălat pentru ambalajele de plastic la linia de uzinare bloc motor, renunţarea 
la programul Sigma de asamblare motoare benzină GTDI, instalarea a patru staţii de demineralizare; 
 - Amenajarea zonei centrale de depozitare a deşeurilor, localizată în partea de est a 
amplasamentului, prin construirea unei copertine şi a unei platforme betonate; 
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 - Modernizarea Staţiei de epurare, prin instalarea a trei bazine noi de stocare, modernizarea 
rezervoarelor de înmagazinare şi a bazinelor existente şi a staţiei de de pompare a apei uzate. 
 Publicarea în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene în data de 9 decembrie 2020 a 
Deciziei de punere în aplicare (UE) 2020/2009 a Comisiei din 22 iunie 2020 de 
stabilire a concluziilor privind cele mai bune tehnici disponibile (BAT), în temeiul 
Directivei 2010/75/UE a Parlamentului European și a Consiliului privind emisiile 
industriale, pentru tratarea de suprafață utilizând solvenții organici, inclusiv 
conservarea lemnului și a produselor din lemn cu produse chimice. 

Decizia de emitere a autorizaţiei integrate de mediu, se bazează pe luarea tuturor 
măsurilor pentru ca în exploatarea instalaţiei operatorul să respecte principiile generale 
de bază, astfel încât: 
- să se prevină poluarea, în special prin aplicarea celor mai bune tehnici disponibile; 
- să nu se producă nici o poluare semnificativă; 
- să fie evitată producerea de deşeuri, potrivit prevederilor legale în vigoare; în cazul în 
care se produc deşeuri, ele sunt valorificate, iar dacă acest lucru este imposibil tehnic 
sau economic, sunt eliminate, astfel încât să se evite sau să se reducă orice impact 
asupra mediului; 
-  să se utilizeze eficient energia; 
- să fie luate măsurile necesare pentru prevenirea accidentelor şi limitarea consecinţelor 
acestora;  
- să fie luate măsurile necesare pentru ca în cazul încetării definitive a activităţii să se 
evite orice risc de poluare şi să se readucă amplasamentul la o stare satisfăcătoare. 
 
A.P.M. Dolj a asigurat accesul liber la informaţie şi participarea publicului, inclusiv în 
condițiile prevenirii și combaterii efectelor pandemiei de COVID 19, după cum 
urmează:  
- solicitarea de obţinere a autorizaţiei integrate de mediu a fost adusă la cunoştinţa 
publicului prin anunţ în ziar local, postare la punctul de lucru al SC FORD ROMANIA 
SRL si la sediul Primariei Municipiului  Craiova; 
 - documentaţia de susţinere a solicitării a fost accesibilă publicului spre consultare, la 
sediul si pe site-ul APM Dolj,  pe toată durata desfăşurării procedurii; 
- şedinţa de dezbatere publică a fost mediatizată prin anunţuri afişate la la sediul SC 
FORD ROMÂNIA S.RL. şi pe pagina proprie de internet, la sediul Primariei 
Municipiului  Craiova, la sediul Primăriei Comunei Cârcea, pe pagina de web a A.P.M. 
Dolj  şi prin publicare în mass – media; 
- sesizările din partea publicului,  înregistrate pe parcursul procedurii de autorizare, au 
fost soluţionate prin răspunsuri din partea operatorului SC FORD ROMÂNIA S.R.L şi 
condiţii impuse de APM Dolj. 
 
Menţiuni privind procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ: 
- Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care are un interes legitim sau 
se consideră lezată într-un drept al său, se poate adresa instanţei de contencios 
administrativ competente pentru a contesta, din punct de vedere procedural sau 
substanţial, deciziile, actele sau omisiunile care fac obiectul participării publicului, 
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prevăzute de Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu respectarea 
dispoziţiilor Legii contenciosului administrative nr. 554/2004, cu modificările 
ulterioare. 
- Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările 
ulterioare. 
 - Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, publicul 
interesat va solicita la APM Dolj, în termen de 30 de zile de la data aducerii la 
cunoştinţa publicului revocarea, în tot sau în parte, a prezentei decizii. APM Dolj are 
obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data 
înregistrării acesteia. Procedura administrativă prealabilă este gratuită. 

Anuntul public al prezentei decizii se va publica în mass – media, la sediu si pe site-ul 
APM Dolj. 
Prezenta decizie se va afişa pe site-ul  și la sediul A.P.M. Dolj, la sediul SC FORD 
ROMANIA SRL şi la sediul Primăriei Municipiului Craiova. 

Observaţiile publicului se primesc zilnic, în scris, la sediul A.P.M. Dolj str. Petru Rareș, 
nr. 1, Craiova, e-mail: office@apmdj.anpm.ro, fax: 0251 419 035, în termen de 30 zile 
de la data apariţiei anunţului. 

După 30 de zile de la apariţia în mass-media a anunţului prezentei decizii şi în lipsa 
unor observaţii fundamentate din partea publicului, Agenţia pentru Protecţia Mediului 
Dolj emite autorizaţia integrată de mediu.  
 

 
DIRECTOR EXECUTIV, 

Dr. ing. Monica Daniela MATEESCU 
                                                                           

 

 

 

                                                        ŞEF SERVICIU A.A.A.,                                                                                         
                                                                                                           Danuzia MAZILU 

    Întocmit, 
Loredana Buţu 
 


